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INTEGRITETSPOLICY FÖR REKRYTERING för Europa (MyCareer) 
 

Detta integritetsmeddelande gäller endast för situationer då den allmänna dataskyddsförordningen 
(GDPR) och anknutna europeiska dataskyddslagar är tillämpliga på hur Fortive hanterar eller “behandlar” 
dina personuppgifter i rekryteringssammanhang. Dessa lagar är sannolikt tillämpliga när ett företag är 
etablerat i Europa eller hanterar personuppgifter om individer som befinner sig i Europa. 
  
Om detta meddelande gäller för hur Fortive hanterar dina personuppgifter, vänligen läs det noggrant 
eftersom det innehåller viktig information och förklarar dina rättigheter. Om detta meddelande inte gäller 
för hur vi behandlar dina personuppgifter och du har frågor eller synpunkter om detta, ber vi dig att 
kontakta oss via någon av de metoder som anges längst ner i detta dokument. 

 
INTEGRITETSPOLICY SENAST UPPDATERAD: 22 december 2025 

 
Vilka är vi? 
Vi är ett eller flera dotterbolag till Fortive Group i Europeiska ekonomiska samarbetsområdet, 
Storbritannien och Schweiz ("Europa") ("Fortive", "vi", "oss", "vår"), som är intresserade av din ansökan 
i syfte att eventuellt erbjuda dig ett jobb (en uppdaterad lista över dessa verksamma bolag finns här). 
Det eller de bolag som är intresserade av din ansökan är "personuppgiftsansvariga" för de 
personuppgifter som du lämnar till oss. 
 
Detta integritetsmeddelande förklarar hur vi använder de personuppgifter som vi har om personer som 
ansöker om arbete hos oss i Europa, inklusive befintliga anställda som letar efter nya möjligheter i 
Europa ("Sökande" eller "Du").  

 
Vad täcker detta integritetsmeddelande?   
 Vi på Fortive tar dina personuppgifter på allvar. Detta integritetsmeddelande: 
 

• Anger vilka typer av personuppgifter som vi samlar in om dig; 
• Förklarar hur och varför vi samlar in och använder dina personuppgifter; 
• Förklarar hur länge vi behåller dina personuppgifter; 
• Förklarar när, varför och med vem vi kommer att dela dina personuppgifter; 
• Anger den rättsliga grunden vi har för att använda dina personuppgifter; 
• Förklarar effekten av att vägra att tillhandahålla de personuppgifter som efterfrågas; 
• Förklarar var vi lagrar dina personuppgifter och om vi överför dina personuppgifter utanför 

EES/Storbritannien/Schweiz; 
• Förklarar de olika rättigheter och valmöjligheter du har när det gäller dina personuppgifter; och 
• Förklarar hur du kan kontakta oss. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.fortive.com/companies
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Vilka personuppgifter samlar vi in om dig? 
När du söker arbete hos oss är det rutin för oss att samla in, behandla och lagra personuppgifter om 
dig.  
 
Dessa personuppgifter inkluderar: 
 

• Personliga uppgifter som kan identifiera dig: Ditt förnamn, efternamn, kontaktuppgifter, 
hemadress, e-postadress, telefonnummer och/eller mobiltelefonnummer och IP-adress; 

• Yrkesmässiga personuppgifter: Register över din arbetshistorik (inklusive nuvarande 
anställningsregister), tidigare arbetsgivare, befattningar och arbetslivserfarenhet, yrkeslicenser, 
certifikat och andra kvalifikationer, anställningsreferenser eller hänvisningar:  

• Personuppgifter om utbildning: Utbildningshistorik, t.ex. din högsta utbildningsnivå, vilken skola 
du har gått på, examina och certifieringar som du har fått, färdigheter och språk du talar; 

• Slutsatser: Vi kan generera slutsatser eller förutsägelser om sökande och deras förmågor, 
färdigheter, intressen eller preferenser baserat på andra personuppgifter som vi samlar in och 
de interaktioner vi har med dem (t.ex. resultat av bedömningar av dina svar på våra frågor, 
rapporter under intervjuer etc.);  

• Annan ansöknings- och intervjuinformation: Alla personuppgifter som du väljer att dela med 
oss under en intervju eller ansökan, till exempel ditt CV, ansökningsbrev eller annan stödjande 
ansökningsdokumentation (inklusive din ansökningsstatus);   

Inloggnings- och enhetsinformation: Tekniska uppgifter om dina besök på våra 
onlinerekryteringsplattformar som finns i loggfiler eller analysdata som rör din användning och aktivitet. 
För mer information om våra rekryteringsplattformar online och vår webbplats, se vårt allmänna 
integritetsmeddelande för webbplatsen. Om det finns någon konflikt mellan detta 
integritetsmeddelande och vårt allmänna integritetsmeddelande för webbplatsen, kommer detta 
integritetsmeddelande att ha företräda med avseende på vår användning av dina personuppgifter i 
samband med rekrytering. 

 
Varifrån samlar vi in personuppgifter om dig? 
Vi kan samla in personuppgifter om dig från följande källor: 
 

• Direkt från dig. Detta är personuppgifter som du lämnar till oss när du ansöker om arbete hos 
oss på Fortive MyCareers webbsidor, via e-post när du skickar oss en spontanansökan, via direkt 
kommunikation med en rekryterare på professionella sociala nätverk eller under en 
anställningsintervju;  

• För nuvarande anställda som ansöker om arbete hos oss, från din nuvarande Fortive-
arbetsgivare;  

• Från en agent/tredje part som agerar för vår räkning eller specialiserade tjänsteleverantörer 
(t.ex. från en av våra rekryteringsbyråer); 

• Genom offentligt tillgängliga källor som professionella sociala nätverk (t.ex. LinkedIn, Indeed, 
Glassdoor); 

• Genom referens eller från mun till mun. Du kan till exempel bli rekommenderad av en vän, en 
nuvarande eller tidigare kollega; Eller  

• I händelse av rättsliga åtgärder, från advokater och rättsliga instanser som är förknippade med 
sådana åtgärder.  

 
 

https://fortive.com/sites/default/files/files/Fortive_Corp_Privacy_Notice.pdf
https://fortive.com/sites/default/files/files/Fortive_Corp_Privacy_Notice.pdf
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Hur och varför använder vi dina personuppgifter? 
Vi behandlar dina personuppgifter för att våra rekryterare, chefer och HR-team ska kunna utvärdera din 
ansökan när du söker arbete hos oss. Vi behandlar även dina personuppgifter för följande ändamål: 
 

• För gransknings- och verifieringsändamål för att avgöra din lämplighet för en viss roll;    
• För att mäta dina yrkeskunskaper (kvalifikationer, erfarenhet etc.) som en del av 

rekryteringsprocessen;  
• För att sortera, registrera och klassificera CV:n och personliga brev i vår databas för förurval av 

sökande;   
• För framgångsrika sökande, för att förbereda deras anställning hos oss och förbereda för deras 

ankomst;  
• För att hantera eventuella klagomål som du tar upp eller som beör dig; 
• För att säkerställa efterlevnad av våra regler och processer kan vi till exempel övervaka 

användningen av våra IT-system, inklusive vår rekryteringsplattform online, för att samla in 
bevis med avseende på eventuella anklagelser om oegentligheter; 

• För att skicka nyhetsbrev, meddelanden och annan marknadsföringskommunikation till dig när 
du har samtyckt till att ta emot dem eller när du går med i Fortive Talent Community.  

 
Vi kommer inte att använda dina personuppgifter för några andra ändamål om vi inte är skyldiga att 
göra det enligt lag.  

 
Hur länge sparar vi dina personuppgifter? 
Hur länge vi behåller dina personuppgifter beror på i vilket syfte vi använder dem. 
 

• Vi behåller endast dina personuppgifter så länge som det är nödvändigt för de ändamål som 
anges i detta integritetsmeddelande och för att fullgöra våra rättsliga förpliktelser Vi har interna 
regler som anger hur länge vi behåller personuppgifter, för mer information om detta vänligen 
kontakta oss.  

 
Vem delar vi dina personuppgifter med?   
Dina personuppgifter kan komma att delas med följande mottagare:  
 

• Våra koncernbolag av interna skäl, främst för affärs- och verksamhetsändamål. Vi kan till 
exempel dela dina personuppgifter med en annan Fortive-enhet som hjälper oss med våra 
rekryterings- och anställningsprocesser;   

• Professionella rådgivare såsom våra redovisningsrådgivare och juridiska rådgivare när de 
behöver information för att kunna ge råd till oss i samband med vår rekryteringsprocess;  

• Byråer eller tjänsteleverantörer som hjälper oss att utföra kontroller och kontroller före 
anställning; och 

• Alla enheter som förvärvar oss eller som vi går samman med. 
 

Dessa tredje parter följer stränga åtaganden om integritet och konfidentialitet. Inga andra tredje parter 
har tillgång till dina personuppgifter om vi inte specifikt anger det i detta integritetsmeddelande, eller 
om lagen kräver detta.  
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Vilken rättslig grund har vi för att använda dina personuppgifter? 
Vi behandlar dina personuppgifter:  
 

• Om du har gett ditt samtycke till behandlingen av dina personuppgifter för ett eller flera 
specifika ändamål (t.ex. för att gå med i Fortive Talent Community eller för att ta emot 
nyhetsbrev, meddelanden och annan marknadsföringskommunikation från oss);  

• Om behandlingen är nödvändig för att vidta åtgärder på din begäran för att klassificera din 
ansökan i vår databas över sökande;  

• För framgångsrika sökande, om behandlingen är nödvändig för att formalisera ett 
anställningsavtal med dig;  

• För att fullgöra våra rättsliga förpliktelser (t.ex. för att verifiera förekomsten av arbetstillstånd 
eller i samband med hälsa och säkerhet eller övervakning av jämställdhet och mångfald, etc.);  

• Eftersom detta är nödvändigt för våra berättigade intressen av att rekrytera sökande. Detta kan 
innefatta att bedöma din lämplighet för en viss roll och mäta dina yrkeskunskaper som en del av 
rekryteringsprocessen. Även om det finns vissa risker med den här typen av verksamhet, anser 
vi på det hela taget att risken för dina rättigheter till dataskydd uppvägs av de betydande 
fördelarna med att ge dig arbetsmöjligheter. Vi har också implementerat tekniska, 
organisatoriska och avtalsmässiga åtgärder för att behandla dina personuppgifter i enlighet 
med tillämpliga dataskyddslagar. Du har rätt att när som helst, av skäl som hänför sig till din 
specifika situation, invända mot behandling av personuppgifter som rör dig och som grundar 
sig på berättigade intressen. Mer information om denna rättighet och om hur du utövar den 
finns nedan. 

 
När vi har känsliga personuppgifter om dig (t.ex. information om din ras eller etniska ursprung, hälsa 
etc.) kommer vi endast att behandla dessa uppgifter om du har gett oss uttryckligt samtycke eller på 
annat sätt om det är nödvändigt för att fastställa, göra gällande eller försvara rättsliga anspråk.  
Om det finns några omständigheter där vi anser att vi behöver behandla personuppgifter och det inte är 
förenligt med dessa ändamål, kommer vi att förse dig med ett uppdaterat meddelande (eller be om ditt 
uttryckliga samtycke om det är nödvändigt).  

 
Vad händer om du inte lämnar de personuppgifter till oss som vi efterfrågar eller ber att vi ska sluta 
behandla dina personuppgifter?   
Om du inte lämnar de personuppgifter som krävs är det inte säkert att vi kan utvärdera din ansökan när 
du söker arbete hos oss.  

 
Fattar vi enbart automatiserade beslut som rör dig? 
Nej, vi fattar inte beslut som enbart grundas på automatiserad behandling. 

 
Vår användning av AI-teknik för rekryteringsmatchning 
Vi använder ett AI-drivet verktyg som tillhandahålls av Eightfold AI, Inc. i vår rekryteringsprocess för att 
hjälpa oss att ge dig möjlighet att se de mest relevanta jobben som matchar dina färdigheter och 
erfarenheter. Detta AI-verktyg hjälper också våra rekryterare att bedöma och utvärdera din 
jobbansökan. 
 
Detta verktyg är en matchningsmodell som bygger på faktorer som de färdigheter som anges i 
arbetsbeskrivningen och specifika urvalskriterier som våra rekryteringsteam har konfigurerat. Vi fattar 
inte beslut om sökande enbart baserat på resultatet av matchningsmodellen.  
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Även om vi är övertygade om att vår teknik fungerar och att den kan ge dig betydande fördelar, förstår 
vi att inte alla är bekväma med att använda matchande AI i rekryteringssyfte. Om du har några frågor 
om detta, eller vill begära en alternativ urvalsprocess, vänligen kontakta oss 
ApplyAssistance@fortive.com  

 
Var lagrar vi dina personuppgifter? Överför vi dina personuppgifter utanför Europa?   
Där det är möjligt försöker vi att endast behandla dina personuppgifter inom Europa (EES, 
Storbritannien och Schweiz). Om vi eller våra tjänsteleverantörer överför personuppgifter utanför 
Europa kräver vi alltid att lämpliga skyddsåtgärder finns på plats för att skydda personuppgifterna när de 
behandlas. En del av våra rekryterare och tjänsteleverantörer är baserade i USA. Vi har infört 
säkerhetsåtgärder för att skydda personuppgifter som behandlas i eller nås från USA. Du kan få en kopia 
av de skyddsåtgärder som finns för sådana överföringar genom att kontakta oss med hjälp av 
uppgifterna i slutet av detta integritetssmeddelande.  

 
Hur håller vi dina personuppgifter säkra?   
Vi säkerställer säkerheten för dina personuppgifter genom att implementera en specifik uppsättning 
tekniska och organisatoriska säkerhetsåtgärder som är baserade på kontroller som kräver användning av 
kryptering, brandväggar och andra åtgärder som säkerställer att vi tillhandahåller en säkerhetsnivå som 
är lämplig för den risk som en viss situation utgör.  
 
Vi vidtar också åtgärder för att säkerställa att alla våra dotterbolag, agenter, filialer och leverantörer 
använder tillräckliga säkerhetsnivåer. 

 
Vilka rättigheter har du i förhållande till de personuppgifter vi har om dig?   
Enligt lag har du ett antal rättigheter när det gäller dina personuppgifter. Ytterligare information och råd 
om dina rättigheter kan erhållas från dataskyddsmyndigheten i ditt land. 
 

• Rätt att bli informerad: Du har rätt att få tydlig, transparent och lättförståelig information om 
hur vi använder dina personuppgifter och hur du kan utöva dina rättigheter.  

• Rätt till tillgång: Du kan begära bekräftelse på om vi behandlar dina personuppgifter och du kan 
begära tillgång till de personuppgifter vi behandlar om dig. Du har också rätt att be oss om en 
kopia av dina personuppgifter;  

• Rätt till rättelse: Du har rätt att få dina personuppgifter rättade om de är felaktiga eller 
ofullständiga;  

• Rätt till radering: Du har i vissa fall rätt att begära att vi raderar de personuppgifter vi har om 
dig. Observera att utövandet av denna rättighet kan påverka vår förmåga att utvärdera din 
ansökan när du ansöker om arbete hos oss; 

• Rätt till begränsning av behandling: Du har rätt att begära att vi begränsar behandlingen av dina 
personuppgifter, till exempel om dina personuppgifter är felaktiga eller om behandlingen är 
olaglig. Observera att utövandet av denna rättighet kan påverka vår förmåga att utvärdera din 
ansökan när du ansöker om arbete hos oss; 

• Rätt till dataportabilitet: Du har rätt att begära att vi överför dina personuppgifter till en annan 
personuppgiftsansvarig eller till dig i ett allmänt använt och maskinläsbart format; 

• Rätt att lämna in ett klagomål: Du har rätt att lämna in ett klagomål om hur vi hanterar eller 
behandlar dina personuppgifter till din dataskyddsmyndighet;    

• Rätt att återkalla samtycke: Om du har gett ditt samtycke till något vi gör med dina 
personuppgifter har du rätt att när som helst återkalla ditt samtycke (även om du gör det 

mailto:ApplyAssistance@fortive.com
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betyder det inte att något vi har gjort med dina personuppgifter med ditt samtycke fram till den 
tidpunkten är olagligt).  
 

Du kan också avregistrera dig från nyhetsbrev, meddelanden och annan reklamkommunikation som du 
har fått från oss genom att följa länken för att avsluta prenumerationen som finns längst ner i varje e-
postmeddelande. Observera att du kan få icke-marknadsföringskommunikation i den utsträckning som 
lagen tillåter.  

 
Hur kan du göra en begäran om att utöva dina rättigheter?   
För att utöva någon av rättigheterna ovan, eller för att ställa en fråga, vänligen kontakta oss via vårt 
webbformulär eller genom att använda kontaktuppgifterna nedan. 

 
Hur kommer vi att hantera en begäran om att utöva dina rättigheter? 
Vi kommer att svara så snart vi kan. I allmänhet kommer detta att ske inom en månad från det att vi tar 
emot din begäran, men om begäran kommer att ta längre tid att hantera kommer vi att återkomma till 
dig och meddela dig.  
 
Vi agerar vanligtvis på förfrågningar och tillhandahåller information utan kostnad, men kan ta ut en 
rimlig avgift för att täcka våra administrativa kostnader för att tillhandahålla informationen för: 
 

• Uppenbart ogrundade eller orimliga förfrågningar; eller 
• Repetetiva förfrågningar om ytterligare kopior av samma information. 

 
Alternativt kan lagen ge oss rätt att vägra att agera på begäran. 

 
Hur kan du kontakta oss?   
Om du har frågor om behandlingen av dina personuppgifter, vill utöva någon av dina rättigheter eller är 
missnöjd med hur vi har hanterat dina uppgifter är du välkommen att kontakta oss: 
 
post till:  
 
Legal department Fortive Corporation 
6920 Seaway Blvd Everett,  
Washington 98203  
USA 
 
via webbformulär: Klicka här. 
 
via e-post på: 
corporatehr@fortive.com  

 

https://fortive-privacy.my.onetrust.com/webform/621e5a24-4a48-4985-9286-c0aef822c02d/ef5c4e91-410d-49bc-85ef-15b8fb0abf93
https://fortive-privacy.my.onetrust.com/webform/621e5a24-4a48-4985-9286-c0aef822c02d/ef5c4e91-410d-49bc-85ef-15b8fb0abf93
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